



## **В Челябинской области местная жительница подозревается в убийстве новорожденного сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, в дневное время 7 апреля 2016 года в выгребной яме на территории частного дома в селе Туктубаево Сосновского района обнаружено тело новорожденного мальчика. Со слов матери ребенка, мальчик родился в феврале текущего года, после чего она сбросила тело в яму, сказав родным, что оставила ребенка в роддоме. По предварительному заключению эксперта, ребенок родился живым.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления. Для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.04.2016

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1028853>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---